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SURVEY RESPONSES

24 agencies 

responded to the 

survey

3 indicated that 

they do not have 

a mandate for 

NEC, and so did 

not respond to 

individual 

questions



Does your agency evaluation policy refer to national 

evaluation capacity development?



Does your evaluation office have a specific 

budget allocated for NEC activities?



Reported budget allocated for NEC activities



Does your evaluation office directly support 

national evaluation capacity development?



Focus of Support 

to NEC 

Development



Does your agency support other NEC development?



Does your evaluation office have any NEC activities 

planned for 2017?


